

Občina Žirovnica

Od: Vaški odbor Breg <vaskiodbor.breg@gmail.com>
Poslano: 13. junij 2023 7:26
Za: Župan Leopold Pogačar
Kp: Pretnar Nina; Saša Tribušon; Občina Žirovnica; Monika Kusterle
Zadeva: Re: FW: 011-0007/2023; Odgovori na vprašanja VO BREG

Spoštovani g. župan,

v imenu VO Breg se Vam lepo zahvaljujem za hiter odgovor in takojšnje posredovanje.

Glede otroškega igrišča mi, prosim, dovolite

- dati priložnost vasščanom za predloge in pobude ter
- čas, da preverimo, katera so smiselna igrala glede na vse starostne skupine otrok - da se za vsakogar 'nekaj najde'

Prosim še, če mi sporočite rok za oddajo predlogov za proračun 2024.

Za grb trenutno ni potreb, bila zgolj želja po "uradnem" izgledu zapisnika, katera pa nima smisla, ker kreira dodatno in nepotrebno delo uprave.

V dodatno pojasnilo, glede preprečitve prometa, dodajam da naš namen ni izolacija naselja, temveč omejitev prekomernega prometa avtomobov in podobnega.

Velika vozila težko potujejo in se slabo vključujejo v dvosmerni promet po ozki gozdni poti skozi Piškovco, kar ustvarja dodatne zastoje v vasi. Sem pa tudi mnenja,

da se napredne navigacije učijo zelo hitro in tako pripeljejo vse več vozil - v ta namen bo VO Breg poslal dopis na Google Maps.

Hvala za Vaš čas ter lepo pozdravljeni.

Žiga Pristov

V V sre., 7. jun. 2023 ob 12:04 je oseba Župan Leopold Pogačar <zupan@zirovnica.si> napisala:



Pozdravljen predsednik VO Breg, najprej hvala za poslano in dobro strukturiran zapisnik. V nadaljevanju pošiljam naloge občinski upravi in hkrati odgovarjam na zapisnik in predloge.

Nina, Katja poglejta zapisnik VO Breg predsvem točka 1. in 2. ter dodatni tekst v spodnjem mailu:

Citiram iz maila VO Breg: »Na kratko bi dodal kratek komentar k točki 1 in sicer lepo prosim, da se vključi pregled robnika pločnika na prehodu za pešce na glavnem križišču proti Jesenicam ter robnika pločnika na vstopu na NGEN-ovo parkirišče.«

Nina dogovori se s preglednikom cest JEKO in pogledjte robnike v smislu dostopnosti z inv. vozički, zadevo je treba v okviru rednega vzdrževanja nemudoma sanirati, če je problem.

Nina pošlji mail vodju redstva, da naj večkrat v poletni sezoni nadzirajo hitrost skozi Breg. Glede prometa skozi Breg pa je razvidno iz spodnjega teksta (el. pošte, ki sem jo poslal načelniku PP Jesenice in vodji MIR) in sta se pozitivno odzvala.

Katja, glede na to da smo zagotovili sredstva z rebalansom poskrbi, da se igrala povsod, ne samo na Bregu čimprej zamenjajo oz. popravijo. Glede na zapisnik VO planirati sredstva za drugo leto.

Kar se tiče predlogov za dodatna dela na igrišču Breg, pa g. Žiga Pristova obveščam, da bomo zadeve z veseljem vključili v proračun za naslednje leto, žal je treba take zadeve (investicijska vzdrževanja) planirati in najprej zagotoviti sredstva v proračunu. Sam predlagam še izgradnjo manjše asfaltirane površine s košem za možnost igranja košarke, kot je npr. v Glenci. V veljavnem proračunu 2023 so planirana le manjša sredstva za tekoče vzdrževanje, kar pa vaš predlog presega in pa kot že rečeno imamo zagotovljena sredstva za menjavo oz. popravilo pokvarjenega igrala. Katja zabeleži prosim za plan 2024.

V zvezi točke razno, »klopi na Bregu« prosim Žiga, da Katji FRELIH, ki menja Sašo za čas porodniške, na mail sasa.tribuson@zirovnica.si pošljete predloge, da jih umesti v plan namestitve nove ulične opreme za naslednje leto. Lani in letos smo namreč pričeli z namesčanjem novih košev za smeti, pasje iztrebke, klopce, table ipd.. v skladu s sprejetim Katalogom urbane opreme.

V zvezi pločnika skozi Breg pa sem že pojasnil, da bomo v jeseni pričeli z informativnimi razgovori z lastniki zemljišč glede prodaje. V Načrtu razvojnih programov, ki je sestavni del vsakoletnega proračuna pa imamo predvidena sredstva (glej priponko) Poglavlje 13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE. Seveda bo realizacija odvisna od pridobitve zemljišč.

V zvezi uporabe grba, veljajo naslednja pravila (prilagam link) predvsem 10. 11. člen <https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2000-01-0828/odlok-o-grbu-in-zastavi-obcine-zirovnica>

Kar pa ne bo problem, prosim Žiga da pošljete kar v obliki maila naši direktorici na naslov monika.kusterle@zirovnica.si vlogo za uporabo grba za potrebe VO in primer grba. Seveda se bom z uporabo strinjal in bo izdana odločba.

VO Breg pa sporočam, da se žal ne da preprečiti tega prometa, da pa se ga zmanjšati in je seveda treba malo potrpeti in biti pri tem razumen. Breg ni geto, ki bi bil zaprt in tudi mi se drugje po SLO vozimo po raznih cestah in poteh.

V vednost moj mail iz dne 31.5. 2023 načelniku PP Jesenice in vodji MIR-a:



Pozdravljena spoštovana!

Vem, da smo se o tem že pogovarjali, tudi na 2. redni seji OS, kjer sta podajala poročila je o tem tekla beseda, pa mi vseeno dovolita nekaj izhodišč oz. pričakovanj lokalne skupnosti pred začetkom turistične sezone. Seveda vsak iz svoje pristojnosti, čeprav se nekaj pooblastil v smislu nadzora in ukrepanja prepleta:

- Poostren nadzor prometa skozi naselje Breg v smislu spoštovanja omejitve vožnje na relaciji Breg-Piškovca-Bled in obratno (tujci, kamperji ipd...) z ustreznim ukrepanjem in morebitnim fizičnim zavračanjem tistih, ki bi želeli ubrati ti smer (bližnjico). Prosim stopite v stik tudi z redarstvom Bled in PP Bled.
- Poostren nadzor nad t.i. črnim kampiranjem (Piškovca, Završnica)
- Nedovoljena vožnja (motornih vozil, predvsem motokrosistov in štirikolesnikov) v naravnem in bivalnem okolju – Završnica v smeri Valvazorja in Zelenice
- Nadzor nad plačilom parkirnine in nepravilnim parkiranjem v dolini Završnice
 - Poostren nadzor nad uporabo (upravičenost) dovolilnic za uporabo gozdnih cest. Skladno z Odlokom o ureditvi in varnosti cestnega prometa v naseljih Občine Žirovnica 15. člen, 6 odstavek (Dovolilnice so neprenosljive, razen med polnoletnimi člani gospodinjstva), ljudje pa to zlorablajo
 - <https://zirovnica.si/wp-content/uploads/2023/04/Odlok-o-ureditvi-in-varnosti-cestnega-prometa-v-naseljih-obcine-Zirovnica-NPB.pdf>
 - Poostren nadzor predvsem v večernem in nočnem času (predvsem vikendi občasno pa tudi drugi dnevi) v neposredni bližini osnovne šole Žirovnica in tudi vrta za šolo, ter na otroških igriščih, zaradi zbiranja mladine, ki občasno krši JRM, vožnja s skuterji in vandalizem (povzročena škoda)
- Nadzor omejitve prometa po cestarski cesti iz smeri Gasilnega doma pa vse do Rodin in obratno
- Nadzor nad pospravljanjem iztrebkov sprehajalcev psov na območju celotne občine.

- Splošna varnost – preventiva (vlomi ipd...)

V imenu občine Žirovnica se vama v naprej zahvaljujem za sodelovanje, prosim za kakšno vmesno informacijo, predvsem pa vama in zaposlenim želim mirno, varno, lepo in vroče poletje.

Upam, da sem uspel odgovoriti na vsa vprašanja, hvala za poslano in lepo poletje želim.

Leopold POGAČAR, prav.not.zad.

ŽUPAN in DRŽAVNI SVETNIK

Tel.00386 (4) 5 809100

Fax. 00386(4) 5 809109

 Preden natisnete to sporočilo, se prosim prepričajte, da je to nujno potrebno. Pomislite na naravo.



Opozorilo: Sporočilo in morebitne priloge vsebujejo lahko informacije zaupne narave, ki so namenjene izključno naslovniku. Če ste sporočilo prejeli pomotoma, zaradi napake v naslovu ali pri prenosu sporočila, prosimo, da nas o tem obvestite s povratno pošto. Kakršnokoli neopoblaščno kopiranje, razkrivanje informacij in širjenje vsebine sporočila je izrecno prepovedano.

Disclaimer: This e-mail and any attachments is for the intended recipient only. It contains business information and proprietary information some or all of which may be legally privileged.

If you are not the intended recipient (or have received this e-mail mistakenly), please notify the sender immediately and delete this e-mail.

Any unauthorized copying, disclosure or distribution of this e-mail, or its content, is strictly forbidden.

From: Občina Žirovnica [mailto:obcina@zirovnica.si]

Sent: Wednesday, June 7, 2023 11:01 AM

To: prejeto@zirovnica.si

Cc: helena.cadez@zirovnica.si; Župan Leopold Pogačar <zupan@zirovnica.si>

Subject: 011-0007/2023; Odgovori na vprašanja

From: Vaški odbor Breg <vaskiodbor.breg@gmail.com>

Sent: Wednesday, June 7, 2023 10:43 AM

To: Občina Žirovnica <obcina@zirovnica.si>

Subject: Re: Odgovori na vprašanja

Spoštovani,

Hvala lepa za nadaljno reševanje pritožb vaščanov.

Na kratko bi dodal kratek komentar k točki 1 in sicer lepo prosim, da se vključi pregled robnika pločnika na prehodu za pešce na glavnem križišču proti Jesenicam ter robnika pločnika na vstopu na NGEN-ovo parkirišče.

Lep pozdrav,

Žiga Pristov